

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора Лариной Татьяны Владимировны на диссертацию Сухановой Анастасии Сергеевны «Формирование патриотических ценностей курсантов военного вуза с использованием педагогических возможностей иностранного языка», представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Суханова Анастасия Сергеевна в 2014 году окончила с отличием федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования Воронежский государственный университет по специальности Теория и методика иностранных языков и культур с присвоением квалификации Лингвист, преподаватель.

С 2014 по 2017 год проходила очное обучение в аспирантуре Воронежского государственного университета по специальности 45.06.01 Языкоznание и литературоведение с присвоением квалификации Исследователь. Преподаватель-исследователь.

С 2017 года работает в ВУНЦ ВВС «ВВА имени профессора Н. Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина» (г. Воронеж) в должности преподавателя кафедры иностранных языков. Суханова А. С. проводит занятия на высоком научно-методическом уровне, принимает активное участие в научных конференциях, постоянно совершенствует свое профессиональное мастерство на курсах повышения квалификации.

В 2021 году была прикреплена в качестве соискателя ученой степени кандидата педагогических наук к ВУНЦ ВВС «ВВА имени профессора Н. Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина» (г. Воронеж) по научной специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Суханова А. С. занимается научной работой с 2017 года. Тема ее диссертационного исследования связана с поиском форм, методов и средств по формированию патриотических ценностей курсантов военного вуза. В ходе работы над диссертацией соискателем была проведена опытно-экспериментальная работа по формированию патриотических ценностей курсантов на базе ВУНЦ ВВС «ВВА имени профессора Н. Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина» (г. Воронеж). Актуальность исследования обусловлена сложностью и разнообразием задач, стоящих перед современным образованием. В настоящее время, формирование патриотических ценностей курсантов военных вузов является необходимым условием по сохранению военной и экономической мощи страны, защиты ее военно-политических интересов на международной арене, а также необходимостью сохранения традиций и истории России.

Результаты диссертационного исследования Сухановой А. С. отражены в 17 публикациях, из них 16 научных статей, в том числе 4 статьи, опубликованные в изданиях, входящих в перечень ВАК, 1 учебно-методическое пособие.

Суханова А. С. обладает такими качествами, как ответственность, целеустремленность и настойчивость. При выполнении диссертационного исследования продемонстрировала высокие профессиональные и научно-

педагогические качества, проявила себя как добросовестный, заинтересованный и вдумчивый исследователь, способный грамотно формулировать и решать задачи, проводить глубокий теоретический анализ литературы, выполнять опытно-экспериментальное исследование, логично и структурированно описывать полученные результаты.

Диссертационное исследование Сухановой А. С. на тему «Формирование патриотических ценностей курсантов военного вуза с использованием педагогических возможностей иностранного языка» квалифицируется как самостоятельное исследование научно-практического характера, в котором решена актуальная научная задача.

Учитывая высокий научный уровень заявленного исследования и соответствие требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, можно считать, что диссертация Сухановой А. С. на тему «Формирование патриотических ценностей курсантов военного вуза с использованием педагогических возможностей иностранного языка» представляет собой завершенное исследование и ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Научный руководитель  
доктор педагогических наук, профессор  
заведующий кафедрой иностранных языков  
ВУНЦ ВВС «ВВА имени профессора  
Н. Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина» (г. Воронеж)

 Т. В. Ларина

«12» августа 2022 г.

Ларина Татьяна Владимировна  
доктор педагогических наук,  
№ диплома доктора наук: ДНД 002194 от 30 декабря 2015 г. № 1738/нк-2,  
профессор,  
№ аттестата профессора: ПРФ 000964 от 30 августа 2021 г. № 946/нк-1,  
заведующий кафедрой иностранных языков ВУНЦ ВВС «ВВА имени профессора  
Н. Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина» (г. Воронеж)

Контактная информация: 394064, г. Воронеж, ул. Старых Большевиков, д. 54А  
Тел.: +7 (473) 244 78 11  
E-mail: tanialar2008@yandex.ru

Подпись Лариной Т. В. заверяю  
ВрИД начальника отдела кадров  
ВУНЦ ВВС «ВВА» (г. Воронеж)  
подполковник



Р. Н. Тарлыков